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Pokyny 21

Příprava č. 21 ­ Pokyny
1) Napsat zápis z této přípravy.

2) Na mailovou adresu mott@zsakucery.cz nebo do 
Bakalářů odeslat  jako přílohu do 2.4.2021 kopii (fotku) 
domácího úkolu.

DÚ BUDE NÁSLEDNĚ KLASIFIKOVÁN!!

3) Shlédněte video k hustotě ­ viz odkaz níže:

https://www.pigy.cz/video/byl­jednou­jeden­vynalezce­archimedes­a­stari­rekove/

DÚ  ­ hustota

Domácí úkol (úlohy řešte jako fyzikální úlohy): 
1) Hromada písku o objemu 6 m3 váží 9 000 kg. Jako má písek 

hustotu?

2) Kolik váží ledová kra o objemu 10 m3 ?

3) Železná kulička váží 60 g, jaký je její objem?

Pozn. k řešení FYZIKÁLNÍCH ÚLOH lze využít kalkulačky.

https://www.pigy.cz/video/byl-jednou-jeden-vynalezce-archimedes-a-stari-rekove/
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Působení síly

SÍLA
1.  Tělesa na sebe vzájemně působí (při 

dotyku  nebo na dálku).

Toto vzájemné působení charakterizuje 
fyzikální veličina SÍLA.

Působení je vždy VZÁJEMNÉ.

Působení na dálku je zprostředkováno silovým 
polem (gravitační, magnetické, elektrické...)

Síla

2. Síla
­ odvozená fyzikální veličina
­ značka F
­ základní jednotka 1 Newton = 1 N
( 1 N = 1000 mN, 1 kN = 1000 N,
1 MN = 1 000 000 N = 1000 kN)

3. Sílu můžeme pozorovat podle jejich účinků.

Účinky síly: ­ pohybové
­ deformační (trvalé, dočasné)

4.Druhy sil: gravitační, elektrická, magnetická, 
tlaková, třecí,tíhová, odstředivá, ...
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